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1.0, 1.1, 1.3  

 
Wertetabelle zu f1: 

 
x     - 2,8         -2           0          2           4          6          9           

y1   - 0,32         2         3,58      4,32       4,8      5,17    5,58   

 
       

 
 
1.1 

 

Definitionsmenge zu f1: 

 

x > -3, weil der Ausdruck log2(x + 3) für x ≤ -3 nicht definiert ist. --> 

 

Asymptote h: 

 

x = - 3 

 

Wertemenge zu f1: 
 

- ∞ < y < ∞ 

 

0 = log2(x + 3) + 2 | -2 
 

- 2 = log2(x + 3) 
 

Entlogarithmiert: 
 

2-2 = x + 3 
 

0,25 = x + 3 | -3 

 
x = - 2,75 



 

S(-2,75|0) 

 

1.2 

 

x' = x + 3 | -3 

 

x = x' - 3 

 
y' = log2(x' - 3 + 3) + 2 - 2 

 
y' = log2 x' 

 
1.4 

 
MC = yC - yM = log2(x + 3) + 2 - log2 x 

 
                       x + 3     

MC(x) = log2 (-------) + 2 LE 

                          x   

 

1.5 

 

A = 0,5 * AB * MC  FE 
  

                               x + 3   
A = 0,5 * 8 * (log2 (--------) + 2) 

                                  x  
 

                       x + 3   
15 = 4 * log2 (--------) + 8 |-8 

                          x  
 

                     x + 3   
7 = 4 * log2 (--------) |:4 

                        x  

 
                    x + 3   

1,75 = log2 (--------)  
                       x  

 
Entlogarithmiert: 

 
            x + 3  

21,75 = -------- | *x 
               x 

 
3,36 * x = x + 3 | -x 



2,36 * x = 3 |:2,36 

 
x = 1,27 

 
1.6 

 

MC entspricht der Höhe in dem gleichseitigen Dreieck. 
 

Die Höhe in einem gleichseitigen Dreieck berechnet man mit a/2 * ⱱ3. 
 

Mit a = 8 LE 
 

8/2 * ⱱ3 = 6,93 LE 
 

                   x + 3  
6,93 = log2 (-------) + 2 |-2 

                      x    
 

                   x + 3  
4,93 = log2 (-------)  

                      x    

 
Entlogarithmiert: 

 
           x + 3  

24,93 = ------- | *x 
              x   

 
30,48 * x = x + 3 |-x 

 
29,48 * x = 3 | 29,48 

 
x = 0,10  

 
C4(0,10|log2(0,1 + 3) + 2 = 3,63) 

 

C4(0,1|3,63) 

 

1.7 

 

Liegt A5 auf f1, dann ist die x-Koordinate von M5 gleich der x-Koordinate von 
A5 + 4. 

 
log2 (x + 3) + 2 = log2 (x + 4) | - log2 (x + 3) 

 
2 = log2 (x + 4) - log2 (x + 3) 

 
 



               x + 4    

2 = log2 (--------) 
               x + 3 

 
Entlogarithmiert: 

 

        x + 4     
22 = ------- | *(x + 3) 

        x + 3   
 

4 * (x + 3) = x + 4 
 

4x + 12 = x + 4 | -x 
 

3x + 12 = 4 | -12 
 

3x = - 8 | :3 
 

x = - 2,67 

 


